

От милиции — к полиции

Вся страна горячо обсуждает изменения, происходящие в системе органов внутренних дел. Всем ясно, что необходимость реформы назрела. Как будет выглядеть обновленная структура МВД и как грядущие перемены отразятся непосредственно на безопасности наших жителей? Об этом с нами беседует временно исполняющий обязанности начальника отдела Министерства внутренних дел по Курортному району Станислав Чичин.

— Станислав Антонович, в настоящее время по указанию президента России проводится реформа МВД, она должна обеспечить правопорядок, улучшить безопасность граждан, повысить социальную и материальную обеспеченность сотрудников органов внутренних дел. Как ведется работа по подготовке к одному из самых главных периодов реформирования — внеочередной аттестации и в чем ее особенности?

— После вступления в силу закона «О полиции» сотрудников МВД, в том числе и по Курортному району, вывели за штат, а после успешного прохождения переаттестации они вернутся на службу в качестве полицейских.

Особенность проведения аттестации заключается в следующем: Аттестационная комиссия не делает выводов о соответствии (или несоответствии) сотрудника занимаемой должности. Комиссией принимается принципиальное решение о возможности прохождения им службы в полиции или ином подразделении органов внутренних дел на должности, на которую он претендует. То есть все сотрудники, допущенные к переаттестации, будут продолжать дальнейшую службу.

Допуском к аттестации послужат декларации о доходах (в том числе и членов их семей), оригиналы дипломов об окончании учебных заведений. Предварительно была проведена проверка на наличие

судимостей, милиционеры прошли психологическое тестирование, зачет по физической подготовке и контрольные стрельбы. Также сотрудники прошли опрос на знание Федерального закона «О полиции». В настоящее время еще не завершено сбор данных о регистрации и сведений о месте и дате приобретения гражданства РФ.

— Реформа, и переаттестация в частности, подразумевает не только корректировку функций органов внутренних дел и отбор кадров, но и уменьшение численности личного состава. Сколько полицейских попадут под сокращение и как это отразится на безопасности жителей нашего района?

— Сокращение штатной численности службы было проведено еще в прошлом году по приказу ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области № 30 от 8 февраля 2010 года.

В ходе данных мероприятий были сокращены сотрудники патрульно-постовой службы, криминальной полиции, инспектора охраны общественного порядка и т. д. Важно отметить, что из штата выводились сотрудники, достигшие предельного возраста или имеющие выслугу, позволяющую им оформить пенсию, а также те, кто сам изъявил желание завершить службу в органах внутренних дел. В первую очередь сокращены ставки, имеющие вакансии.

Но пусть эти данные не пугают, за период реформирования сокращение личного состава составит 20%.

К сожалению, попало под сокращение 56-е отделение милиции,



АЛЕКСАНДР КУРБАТОВ

его функции будут распределены между 81-м и 50-м отделениями. Под контролем 81-го будут находиться территории поселков Репино, Комарово и город Зеленогорск. В ведении 50-го отделения — Солнечное, Белоостров и Песочный. В дальнейшем в Репино будет расположен участковый пункт полиции в составе участкового, оперативного сотрудника полиции и патрульно-постовой наряд.

Предваряя беспокойство репинских жителей и прилегающих муниципальных образований, хочу заверить, что ваш покой и безопасность — это приоритет для всех нас. В ходе реформирования профессиональное ядро МВД сохранено, в полиции Курортного района останутся служить лучшие из лучших.

— Будет ли оказана помощь в трудоустройстве попавшим под сокращение бывшим сотрудникам?

— Безусловно, тот, кто не попадет в новое штатное расписание, как я сказал выше, не будет допущен к аттестации, этим гражданам мы будем помогать изыскивать возможности трудоустройства, определенная программа уже подготовлена ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Замечу, что с 19 мая 2011 года был подписан приказ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области о новой штатной структуре, в связи с чем районное УВД реорганизовано в Отдел Министерства внутренних дел по

Курортному району (это произошло вследствие невысокой численности зарегистрированных жителей нашего района).

— Станислав Антонович, каким в итоге должен стать новый российский полицейский?

— Современный полицейский — это в первую очередь профессионал с высокими нравственными качествами, готовый в любую минуту незамедлительно прийти на помощь. Именно таким хотят видеть сотрудника внутренних дел наши граждане. И именно на эти ожидания мы будем ориентироваться при оценке того или иного кандидата на службу.

Гульнара МАКСАРОВА